
D O T A Z N Í K pro 4. ročníky – TV
                                                               

SOUHLASÍM

1. Spojené dvouhodinovky TV mi vyhovovaly. ANO  ČÁSTEČNĚ   NE

2. Koedukované hodiny TV mi vadily. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

3. Mezi nabídnutými sporty jsem si lehce vybral/a. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

4. Abych mohl/a dělat sport, který mě zajímá, rád/a si přivstanu. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

5. Abych mohl/a dělat netradiční sport, který mě zajímá, rád/a si připlatím. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE 

6. Souhlasím s tím, abych byl/a hodnocen/a z TV podle aktivity a účasti. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

7. Chci dělat výkonnostní testy z každého sportu jako podklad pro známku. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

8. Hodiny TV mě v letošním roce zajímaly více, než v předchozích letech. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

9. Tento systém bych doporučil/a i příštím ročníkům. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

10. Myslím si, že školní TV pro mě byla přínosem. ANO  ČÁSTEČNĚ  NE

Máte-li nějaké připomínky, návrhy, doplnění, co se vám líbilo v organizaci hodin TV, napište 
je na druhou stranu dotazníku. Rádi poznáme Vaše názory, které poslouží to ke zlepšení 
organizace práce s dalšími maturitními ročníky.

Výsledky z dotazníku:

ano částečně ne
 H D H D H D
1 28 43 0 2 0 0
2 2 3 4 4 22 37
3 28 35 0 9 0 1
4 14 24 9 12 5 8
5 19 28 7 15 2 2
6 20 25 6 9 2 10
7 7 3 4 7 17 35
8 25 41 2 2 1 2
9 28 44 0 1 0 0
10 21 25 6 16 1 4

Celkem 192 271 38 77 50 99


